

Вице-спикер Законодательного собрания Геннадий Истомин обратил внимание на социальные проблемы Тайшетского района

В Тайшете не хватает мест в дошкольных учреждениях (очередь в детские сады составляет около 1 тыс. человек), необходимо строительство новой центральной районной больницы.

Ситуацию могла бы исправить реализация программы областного дошкольного образования, которая предполагает строительство детсадов в регионе, ряда других социальных программ – по развитию здравоохранения, физической культуры и спорта и др.

Планировалось, что до 1 марта администрация Иркутской области внесет на рассмотрение Законодательного собрания эти программы для принятия их на мартовской сессии. Но сделано это не было, сообщил председатель комитета по бюджету, ценообразованию, финансово-экономическому и налоговому законодательству ЗС Геннадий Истомин на пресс-конференции, организованной перед зональным семинаром для депутатов низовых дум в Тайшетском районе.

Свою лепту в социальное развитие района может внести бизнес. Сейчас здесь компания РУСАЛ ведет строительство Тайшетского алюминиевого завода. Геннадий Истомин отметил, что администрации района с РУСАЛом необходимо предусмотреть строительство социальных объектов. «Для того чтобы компания не ушла от своих обязательств по строительству социальных объектов, необходим жесткий контроль со стороны муниципалитета и областной власти», -- сказал вице-спикер Законодательного собрания.

Во время поездки в Тайшетский район Геннадий Истомин принимает участие в ряде совещаний. На одном из совещаний совместно с представителями РУСАЛА будут обсуждаться вопросы строительства социальных объектов в муниципалитете. Кроме того, совместно с представителями администрации Иркутской области планируется обсудить подготовку района к следующему отопительному сезону и другие вопросы.

Автор: Елена Гасперская © Парламентский вестник Приангарья ПРИБАЙКАЛЬЕ, ИРКУТСК 1937
29.03.2008, 16:43 196

URL: <https://babr24.com/?ADE=44460> Bytes: 1727 / 1727 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)